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1. Загальна інформація 

Тип дисципліни - обов’язкова  Мова викладання – українська 

Навчальна дисципліна викладається на другому курсі у четвертому 

семестрі денної форми навчання, на другому курсі у четвертому семестрі 

заочної форм навчання 

Кількість кредитів - 3, годин – 90 

Аудиторні заняття, годин: 
Всього лекції 

практичні 

заняття 

денна 34 18 16 

заочна 16 8 8 

Самостійна робота, годин Денна - 56 Заочна - 74 

Розклад занять  

 

2. Анотація навчальної дисципліни 

В умовах ринкових відносин фінанси, гроші та кредит використовуються державою як 

ефективний регулятор усіх сфер економічного життя суспільства. Практично всі економічні 

інструменти господарювання пов’язані з фінансами та грошима. Тому курс «Фінанси,  гроші та 

кредит» має міжгалузевий характер. Він вивчається студентами після ознайомлення із 

загальнотеоретичними економічними дисциплінами, що дає змогу закріпити вже набуті знання і 

поглибити професійну підготовку фахівців економічного профілю. 

Засвоєння теоретичних засад фінансових та грошово-кредитних відносин створює ту 

основу, на якій базується вивчення прикладних фінансових дисциплін, які розкривають 

конкретні питання організації фінансів у різних ланках фінансової системи. Тому актуальність 

вивчення курсу “Фінанси, гроші та кредит” не викликає сумнівів.   
 

3. Мета навчальної дисципліни 
Сприяти формуванню у здобувачів вищої освіти  сучасного економічного мислення та системи 

знань щодо базових понять у сфері фінансових та грошово-кредитних відносин, які виражають 

розподіл і перерозподіл вартості валового внутрішнього продукту на макро- і мікрорівнях. 

Знання цих питань необхідні майбутньому спеціалісту, щоб об’єктивно оцінювати економічні 

процеси, які відбуваються в суспільстві, розуміти сутність і тенденції розвитку фінансових та 

грошово-кредитних відносин та їх особливості у сфері державних фінансів і фінансів 

господарських одиниць, уміти розробляти й вирішувати актуальні питання теорії та практики 

розбудови фінансової та грошово-кредитної політики держави. 

В результаті вивчення курсу «Фінанси, гроші та кредит» студенти повинні 

знати: 

 сутність фінансів, грошей та кредиту,  їх роль та призначення;  

 функції фінансів;  

 поняття та принципи побудови фінансової системи;  

 організаційні основи функціонування фінансової системи;  

 сутність і зміст фінансової політики і фінансового механізму;  

 методи впливу фінансового механізму на розвиток економіки;  
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 принципи управління фінансами і фінансового контролю;   

 сутність і функції фінансів підприємств;  

 методи і принципи організації фінансів підприємств;   

 поняття та принципи побудови кредитної системи;  

 основи організації банківської системи. 

 вміти:  

 вільно орієнтуватися в теоретичних і практичних проблемах грошово-кредитної 

системи;  

 аналізувати поточну ситуацію на вітчизняному та зарубіжному фінансовому 

ринку;  

 прогнозувати майбутній розвиток фінансових та грошово-кредитних відносин;  

 обирати оптимальні шляхи вирішення конкретних виробничих завдань 

фінансового характеру; 

 аналізувати сучасний стан і перспективи розвитку фінансової системи;  

 оцінювати ефективність окремих фінансових інструментів;  

 приймати управлінські рішення в сфері купівлі-продажу цінних паперів.  

 

4.Програмні компетентності та результати навчання за дисципліною 
 

5. Зміст навчальної дисципліни 

 

 

6. Система оцінювання та вимоги 
Види контролю: поточний, підсумковий- екзамен. 

            Нарахування балів 

Інформаційні ресурси 

 

 

 

7. Політика навчальної дисципліни 
Політика всіх навчальних дисциплін в ОНТУ є уніфікованою та визначена з 

урахуванням законодавства України, вимог ISO 9001:2015, «Кодекс академічної 

доброчесності Одеського національного технологічного університету» та «Положення про 

організацію освітнього процесу». 

 

 

 

 

 

              Викладач                           /ПІДПИСАНО/             Олена ТАРАСОВА 

                                                                          підпис 

 

   Завідувач кафедри          /ПІДПИСАНО/         Валерій НЕМЧЕНКО 

                                                              підпис 
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